

国保のことは 法文解釈の手引き 2017年3月改訂版
正誤表

頁・行	誤	正
P.8 2段目3行目	その世帯に <u>対</u> する	その世帯に <u>属</u> する
P.37 表1	<u>入院時食事療養費</u> における 標準負担額	<u>入院時生活療養費</u> における 標準負担額
P.37 表2	<u>入院時生活療養費</u> における 標準負担額	<u>入院時食事療養費</u> における 標準負担額
P.56 1段目18行目	届出の <u>あ</u> ったまでの 期間	届出の <u>あ</u> った日の <u>前</u> 日までの期間
P.66 2段目11行目	療養 <u>棟</u> を受けた	療養 <u>等</u> を受けた
P.107 3段目 8行目と10行目	(<u>一</u> 二万円)	(<u>二</u> 万円 <u>増</u>)
P.132 1段目15行目	<u>被保険者</u> の保持増進	<u>被保険者の健康</u> の 保持増進